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[bookmark: __DdeLink__32_1729282319][bookmark: __DdeLink__36_596482421]по пп. «б» п. 19  «о расходах, связанных с осуществлением технологического присоединения, не включаемых в плату за технологическое присоединение (и подлежащих учету (учтенных) в тарифах на услуги по передаче электрической энергии), с указанием источника официального опубликования решения регулирующего органа об установлении тарифов, содержащего информацию о размере таких расходов» 
Постановления Правительства РФ от 21.01.2004 N 24 (ред. от 20.11.2018) «Об утверждении стандартов раскрытия информации субъектами оптового и розничных рынков электрической энергии» (далее – Стандарты).

В соответствии с позицией ТУ ФАС по Свердловской области Организация сообщает, что в ЭПК УрФУ не утверждались и не поступали решения регулирующего органа об установлении тарифов в соответствии с нормативными правовыми актами в области государственного регулирования тарифов о расходах, связанных с осуществлением технологического присоединения, не включаемых в плату за технологическое присоединение (и подлежащих учету (учтенных) в тарифах на услуги по передаче электрической энергии), с указанием источника официального опубликования решения регулирующего органа об установлении тарифов, содержащего информацию о размере таких расходов.
На основании этого, не раскрывается информация в связи с ее отсутствием.


